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　平成２４年度臨床研修指導医養成講習会に関する
ニーズ調査について
両協議会の事業運営につきまして、平素より種々ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

　さて、標記講習会は、全国自治体病院協議会と全国国民健康保険診療施設協議会の共催により、平成１５年度から開催しております。これまでに９５回を数え、講習会修了者も４，０００名を越え、それぞれ全国で新任医師の指導に当たっておられます。
この度、平成２４年度の開催を計画するにあたり参加希望者数等について調査を実施することといたしました。
　つきましては、下記の要領で全国自治体病院協議会ホームページより調査票（zip形式）をダウンロードしていただき、設問事項にご入力の上、１１月１８日（金）までにメールでご返信下さるようお願い申し上げます。
記

○調査票ダウンロードの要領
１．当協議会ホームページにアクセスして下さい。→ＵＲＬ：http://www.jmha.or.jp/　
２．トップページ　右下　「お知らせ」より『2011.10.21　指導医講習会ニーズ調査票（zip 形式）』をダウンロードして下さい。Zipファイルの中には、依頼状、指導医講習会概要、調査票がございます。
３．調査票（エクセル）へのご入力が完了しましたら、以下のメールアドレスにご返信下さい。その際、件名に『ニーズ調査票回答』を、本文に施設名、氏名を明記して下さい。
返信先・お問い合わせ先

（社）全国自治体病院協議会　企画部　小堀・鈴木
Ｅメールアドレス：jmhakikaku@gmail.com
（電話番号）０３－３２６１－８５５７（直通）
　
以上









