「平成２４年度臨床研修指導医養成講習会の概要」
１．目的
　臨床研修指導医養成講習会は、医師臨床研修制度において全人的医療を担う医師の養成にあたるため、自治体立病院等（国民健康保険病院・診療所、併設保健福祉施設等を含む）において、研修医の指導を担当する医師の養成を行い、研修医の受け入れにつき万全の態勢を整えることを目的とする。

２．プログラム等

　講習会は、平成１６年３月１８日付け厚生労働省医政局長通知による「医師の臨床研修に係る指導医講習会の開催指針について」により、定められた要件を満たすものとして企画されております。
なお、講習会の開催日程は金曜日から日曜日までの２泊３日で開催する予定となっております。また、１回あたりの参加者の定員は５０名です。
３．参加者の範囲

　①臨床経験５年以上、かつ研修医の指導にあたる医師。
※臨床経験５年以上７年未満で講習会を受講し修了証書を授与されました方は、指導医としての資格発生は臨床経験７年以上経過してからでありますのでご留意下さい。

②金曜日から日曜日までの２泊３日の全てのプログラムに参加ができ、かつ２泊３日、講習会施設に宿泊できる者。
４．講習会修了の認定


　講習会の課程を修了したものに対し、「修了証書」を交付する。修了証書は、主催者及び厚生労働省医政局長の連名となる。

５．その他


　今年度の実施要領等をご覧になりたい方は、次のアドレスをご参照下さい。
http://www.jmha.or.jp/dsp/kensyu/ks_detail.php






